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MĚSTSKÝ ÚŘAD INFORMUJE

Zeptali jsme se starosty

nějšího zaměření. Město je dlouhodobě 
podporuje a i nadále podporovat chce. 
Na druhou stranu vím, že kdykoliv nějaký 
spolek požádáme o součinnost, tak nám 
vyjde vstříc. 

Chtěl byste zmínit nějaké další záleži-
tosti v souvislosti s chodem města?

Rád bych se ještě zastavil u školských za-
řízení, která město Stříbro zřizuje. Naplno 
se už rozjel školní rok, na který jsou jak 
základní i mateřské školy připraveny, stej-
ně jako základní umělecká škola a DDM. 
1. září jsme byli přivítat prvňáčky a věřím, 
že se jim bude ve škole líbit a učení je bude 
bavit. Město samozřejmě dále školy rozví-
jí a investuje do nich. Chystáme už dříve 
avizovanou rekonstrukci kuchyně ZŠ Ga-
garinova, kde dokončujeme také venkovní 
učebnu a připravujeme opravu dětského 
hřiště za DDM. 

Děkuji za rozhovor.

David Blažek

Pane starosto, v říjnu už naplno běží 
příprava rozpočtu města na další rok. 
Jak na tom je město z fi nančního hle-
diska a jaký rozpočet připravujete?

Při přípravě rozpočtu na rok 2026 bude-
me vycházet z letošního rozpočtu města. 
Na příjmové stránce počítáme s část-
kou zhruba 280 milionů plus 2 procenta. 
Ale už teď víme, že se na nás valí plato-
vé náklady na nepedagogické pracovníky 
ve školství, což i po změně rozpočtového 
určení daní bude znamenat doplatit nej-
méně 2,5 milionu ročně. Dá se však před-
pokládat, že ta částka bude vyšší, neboť se 
bude zvyšovat minimální mzda a my sami 
chceme, aby nepedagogové ve školách 
a školkách měli za svou práci adekvátní 
platy. Každopádně budeme sestavovat 
proinvestiční rozpočet, který bude schod-
kový a bude čerpat z naspořených fi nancí 
města. Přesto si necháváme nějakou rezer-
vu, která představuje zhruba 20 milionů 
korun.

Čekají nás v příštím roce velké investi-
ce. Především dokončení rekonstrukce 
kulturního domu, což je asi 60 milionů 
korun. Naším cílem je, aby bylo hotovo 
do konce června příštího roku. V aktuální 
etapě rekonstrukce kulturního domu není 
počítáno s opravou restaurace, protože 
na to v tuhle chvíli město nemá prostřed-
ky. Uvidíme, jestli zvládneme v rámci této 
etapy i toalety. 

Budeme pokračovat v opravách budovy 
polikliniky, konkrétně ordinací. Výdaje 
plánujeme také v souvislosti s přípravou 
výstavby bytové zóny v bývalých kasár-
nách. Rozjet by se měla přístavba SOŠ 
Stříbro a rekonstrukce přilehlých ulic. 
Akci bude dělat Plzeňský kraj, ale za měs-
tem půjdou náklady na kanalizaci, veřejné 
osvětlení a rekonstrukci Havlíčkovy ulice. 
Celkem to pro nás představuje z rozpočtu 
asi 17 milionů korun. Žádáme v součas-
né době o stavební povolení na parkoviště 

v Mánesově ulici. Zároveň je zastupitel-
stvem města schválen úvěr na 100 milio-
nů korun na vybudování sportovní haly 
v areálu TJ Baník.

Jaké aktuálně běží stavební akce?

Dokončujeme rekonstrukci Ruské ulice, 
začne se oprava fasády radnice, bude in-
stalováno hrazení se sloupky kolem moro-
vého sloupu. Rozjet by se měla kanalizace 
v Milíkově. Dokončeny jsou restaurátor-
ské a stavební práce na kostele Sv. Petra. 
Opravili jsme tam kompletně vnitřek bu-
dovy, tedy krovy, okna, byly ošetřeny fres-
ky a další prvky interiéru. Proběhnou tam 
v nejbližších týdnech ještě drobné opravy 
na fasádě, ale jinak je tato památka v pod-
statě hotová. Budeme vypisovat výborové 
řízení na sanaci poškozených městských 
hradeb.

Pravidelně se opakujícím tématem jsou 
odpady. Jak bude nastavené odpadové 
hospodářství v příštím roce?

Co se týče odpadů, nemáme zájem měnit 
nastavené parametry a poplatky za od-
padové hospodářství. My jsme občanům 
slíbili, že tyto poplatky nebudeme navy-
šovat, a to chceme dodržet i za cenu, že 
město ročně doplácí zhruba 4 miliony ko-
run. Ale je nám jasné, že tu bydlí spousta 
cizinců, kteří odpad produkují, ale nejsme 
schopni od nich peníze za odpad vybrat. 
A přenášet tuto fi nanční zátěž na občany 
města Stříbra nehodláme. 

Ve Stříbře funguje mnoho spolků a zá-
jmových organizací. Jak vnímáte jejich 
spolupráci s městem?

Vnímám to tak, že u spolků je jejich čin-
nost velmi závislá na tom, koho mají 
ve svém vedení. Často jejich fungování 
stojí na několika málo lidech, kteří vytváří 
hlavní aktivitu. Ale myslím, že ve Stříbře 
máme skvělé a zajímavé spolky nejrůz-
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Konečná splatnost poplatku
POZOR!!! Konečná splatnost místního 
poplatku za komunální odpad za rok 
2025 se blíží – nezapomeňte zaplatit 
včas, nejdéle do 31. 10. 2025!!!
Poplatníci, kteří uhradí poplatek 
do 31. 10. 2025 mají na výše jmenova-
ném poplatku slevu na částku 700 Kč, 
studující na částku 350 Kč.
V praxi to znamená, že kdo uhradí po-
platek do 31. 10. 2025, bude hradit sníže-
nou částku 700 Kč. Kdo zaplatí poplatek 
později, až 1. 11. 2025 a déle, bude hra-
dit částku dle Obecně závazné vyhlášky 
č. 04/2024 nesníženou, tj. 1050 Kč.
Studující tedy uhradí do 31. 10. 2025 část-
ku 350 Kč, od 1. 11. 2025 uhradí částku 
525 Kč.
Místní poplatek za obecní systém odpa-
dového hospodářství 
Tento místní poplatek je vybírán v soula-
du s Obecně závaznou vyhláškou (OZV) 
města Stříbra. Poplatníkem je každá fy-
zická osoba, která je v obci přihlášená, 

nebo osoba, vlastnící stavbu určenou pro 
rodinnou rekreaci, pokud není v uvede-
né stavbě hlášena k pobytu žádná fyzická 
osoba. Poplatníkem je též majitel rodinné-
ho domu nebo bytu, kde není hlášena žád-
ná osoba k pobytu. Místní poplatek platí 
i cizinci s přechodným i dlouhodobým po-
bytem. Dle OZV jsou povinny tyto osoby 
do 30 dnů od vzniku nebo zániku poplat-
kové povinnosti ohlásit tuto skutečnost 
správci poplatku. Poplatek pro letošní 
rok činí 1050 Kč na osobu s trvalým, pře-
chodným nebo dlouhodobým pobytem 
pro ty poplatníky, kteří uhradí poplatek 
až po splatnosti. Též za prázdné byty, ro-
dinné domy nebo stavby pro rodinnou 
rekreaci činí roční poplatek 1050 Kč pro 
ty, kdo uhradí poplatek po splatnosti.  
Studující, kteří jsou přes týden ubytováni 
mimo Stříbro, mají nárok na slevu 525 Kč 
za rok, v případě že zaplatí až po splat-
nosti. Musí doložit potvrzení o studiu 
a ubytování. Ubytování se nemusí doklá-
dat, pokud studuje v místě vzdáleném více 

jak 60 km. Občan, který nedoloží nárok 
na úlevu nebo osvobození od poplatku 
do 30 dnů od vzniku události, nemá 
na toto snížení či osvobození nárok zpět-
ně.
Platby lze provádět:
- bezhotovostní úhradou ve prospěch účtu 
MěÚ vedeného u ČSOB Stříbro, 
č. 112 595 803 / 0300. 
Variabilní symbol Vám oznámí p. Vosát-
ková na tel. 374 801 134 nebo e-mailem 
vosatkova@mustribro.cz. Při složení plat-
by u peněžního ústavu prosím uvádějte 
jméno poplatníka jako doplňující údaj.
- v hotovosti, nebo též platební kartou 
v budově MěÚ Stříbro - radnice, dveře 
č. 1 u p. Vosátkové. Vybírá se v pondělí 
a ve středu.

Vendula Vosátková, 
pracovnice FO – místní poplatky

Výměna oken v knihovně

VÝZVA 
Muzeum Stříbro připravuje tradiční výstavu prací amatérských umělců "Babí léto". Podoba děl není omezena, vysta-
vovat lze kresby, grafi ky, obrazy všech technik, fotografi e, trojrozměrná díla a podobně. Prosíme umělce mající zájem 
vystavovat, aby nám svá díla dodali do muzea nejpozději do 17. října 2025.

OMLUVA 
V rozhovoru s ředitelkou ZŠ Revoluční Stříbro Jasmínou Vaňkovu v srpnovém čísle Stříbrského zpravodaje byla mylně uvedena 
jedna odpověď ohledně spolupráce se ZUŠ Stříbro. Tímto se za chybu omlouvám.

David Blažek, ředitel MKS ve Stříbře
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Den památek byl prostě hezkým dnem ve Stříbře 
Sobota 13. září přinesla teplé a slunečné 
počasí, což potěšilo všechny, kteří vyrazili 
na Den památek ve Stříbře. Každoročně 
jedna z nejpopulárnějších městských akcí 
se opět hlásila k mezinárodní kampani 
Dnů evropského dědictví (EHD).
Zábavu pro všechny generace nabízel bo-
hatý program, jehož základem byla jako 
vždy procházka všech patriotů naším 
krásným městem po volně přístupných 
historických objektech. Vše vylepšovaly 
doprovodné aktivity u bunkru na Plzeň-

ské a v kostele Všech svatých, u radnice 
měli sladké stanoviště včelaři, ostrostřel-
ci u Koubkovy branky nabídli střelbu ze 
vzduchovky, ukázky zbraní a prvotřídní 
občerstvení. Centrem dění bylo infocen-
trum a muzeum, v jehož prostorech se 
odehrávalo historické divadelní pásmo 
„Krvavý konec Valdštejna“. Lukostřelba 
a vrhání nožů v Máří Magdaléně, ukázky 
řemesel a posezení u dobrot ze stylové ka-
várny kafe.prostor vytvářely na Muzejním 
náměstí celodenní mumraj, který završil 

podvečerní koncert skupiny Ocho Ríos. 
Den památek se opravdu vydařil, o čemž 
svědčil velký počet účastníků a úsměvy 
na jejich tvářích.
Hlavní organizátor akce Městské muzeum 
ve Stříbře děkuje všem dobrovolníkům, 
spolkům a městským organizacím za po-
moc s pořádáním a těšíme se na spolu-
práci u příštího Dne památek. Už nyní je 
stanoven jeho termín na 12. září 2026.
Miroslav Šimek

MUZEM

V Z P O M Í N K A
I když jsi odešel, 

v našich srdcích zůstáváš. 
Dne 13. 10. uplyne 19 let, kdy 

navždy  utichlo srdce pana 

Pavla Abraháma
ze Stříbra.

Za tichou vzpomínku děkuje 
rodina Abrahámova
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Co tam bylo? (7)
STŘÍPKY HISTORIE

Pozorný čtenář si jistě všimne jisté nesrov-
nalosti narušující zamýšlenou posloupnost 
jednotlivých příspěvků. Touto cestou se za 
tento nedostatek omlouvám. Příčinou bylo 
moje chaotické archivování připravených 
položek.
Výchozím bodem je tak v našem dnešním 
putování podél severní fronty našeho ná-
městí nárožní čp. 13 (obr. 1)  s jeho ma-
lebným arkýřem. Odtud pak postupujeme 
dále  k západu. V poválečných letech v čp. 
13 sídlila ZVLÁŠTNÍ ŠKOLA, což nám do-
kumentuje i obrázek č. 2. Snímek není bo-
hužel nijak blíže konkretizován. Evidentně 
je na něm zdokumentována podstatná část 
pedagogického i nepedagogického perso-
nálu - dle některých nepotvrzených  indicií 
doplněného návštěvou kolegů z  družební 
školy v NDR, přičemž je ve hře i varianta 
podle které mohl být náš snímek pořízen 
15. 6. 1969 u příležitosti odchodu ředitele 
zvláštní školy, pana Šoltyse, do důchodu.
I v tomto případě bylo se zde zobrazenou 
školou spojováno jméno jejího letitého 
a zasloužilého ředitele, pana Šoltyse - takže 
zdejší žáci chodili prostě  k „ ŠOLTYSOVI“. 
A to nejen na běžnou výuku, ale i na logo-
pedii, kterou pan učitel Šoltys (na snímku 
č. 2 stojící v první řadě 4. zprava)  rovněž 
praktikoval. 
Pozn.: Zvláštní škola ve Stříbře byla zříze-
na Dekretem odboru školství ONV dne 1. 
9. 1948. Sídlila v budově čp. 13 (viz obr. 1 
- 4). Změna nastala až v roce 1997, kdy bylo 
v březnu zahájeno vyučování zmíněné spe-
cializované školy na adrese Revoluční 1479 
(bývalá kasárna - bude pojednáno později).
Po přesídlení zvláštní školy do ulice Revo-
luční proběhla v čp. 13 zásadní změna celé 
budovy, a to především po stránce stavební 
(obr.  3). Při té příležitosti byly odhaleny 
četné doklady stavebního vývoje našeho 
náměstí. Mimořádnou událostí pak byl 
objev původní gotické studny v prosto-
ru hlavní přízemní chodby (viz obr. 4). 
V rekonstruovaných interiérech pak začal 
poskytovat své služby luxusní Hotel Ale-
xander.
Překročíme ulici Tylovu a staneme před 
kdysi reprezentativním průčelím nárožní-
ho čp. 10. Pro potvrzení původní lokalizace 
LÉKÁRNY jsem byl nucen použít snímku 
č. 5 z roku 1922. Poválečný záběr doku-
mentující příslušný úsek severní fronty na-
šeho náměstí (tj. čp. 10 s českým nápisem 

obr. 3
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LÉKÁRNA) se mi dosud nepodařilo ob-
jevit - předpokládám, že i APOTHEKE je 
dostatečně vypovídající. Pamětníci si vzpo-
menou, kam se až dokonce 60. let chodilo 
pro acylpyriny, náplasti a jodovou tinktu-
ru, či různá mazání. Po roce 1960 (zrušení 
ONV Stříbro v Benešově ulici čp. 511) byly 
v  uvolněných prostorách čp. 511 soustře-
děny veškeré zdravotnické služby včetně 
lékárny (která tím pádem opustila histo-
rií posvěcené čp. 10 na místním náměstí.  
Jako zajímavost uveďme, že již s počátky 
výstavby čp. 10 je spjat vznik čtyř unikát-
ních nástěnných  maleb, jejichž existenci 
si dnes (pro jejich nezřetelnost) málokdo 
uvědomuje. Na zadání tehdejšího budoucí-
ho majitele totiž kdysi vznikla čtyři tříro-
há, konkávně položená pole, orientovaná 
podle světových stran. Tmavými barvami 
vyvedený cyklus fresek čerpá dle jednoho 
výkladu  z řecké mytologie, jiný pramen 
uvádí jako motto téma života a smrti.
V tomto místě našeho povídání bych si 
tudíž, s využitím možností poskytovaných 
současnou digitalizovanou fotografi í (foto 
12. února roku 2009), dovolil prezentovat 
alespoň jednu z nich. Freska v jižní klen-
bě (viz obr. 6) nabízí pohled do historické 
lékárny. V pravé části obrazu diskutují dva 
učni (tmavé a světlé pleti ), obloženi vědec-
kými knihami, o správném užití receptů. 
Po levé straně připravuje léčitel léčivé pro-
středky. Jiná verze: klečící postava nalevo 
drží v ruce přesýpací hodiny a jakoby četla 
nápis na stěně.  Poblíž je pak opřena kosa 
- zřejmě symbol smrti. Na polici rozezná-
me  hmoždíř.
V průčelí čp. 10 nalezneme rovněž rene-
sanční portál, který ještě v 80. letech minu-
lého století poskytoval útočiště Místnímu 
jednatelství České státní pojišťovny (viz 
obr. 7).
Dále pokročíme k čp. 9, které má mno-
hý spoluobčan spojeno s nad vchodem se 
skvoucím nápisem „KNIHY“ (viz obr. 8). 
A nemusel to být vysloveně knihomol, kte-
rého tato místa oslovila. Zvláště v odpoled-
ních hodinách nabízel venkovní reproduk-
tor audioukázky z produkce vydavatelství 
Supraphon a posléze i Panton, které býva-
ly součástí prodejní nabídky. V takových 
chvílích se (zvláště v závislosti na žánrovém 
zaměření dané sekvence) tvořily na přileh-
lém chodníku hloučky, především školní 
mládeže, která s povděkem kvitovala vznik-
lou situaci jako zpestření jinak nudného 
života svázaného školními povinnostmi 
a věčným mentorováním ze strany „dospě-
láků“. Zvláště pak v dobách, kdy pojem disk-
žokej byl zcela neznámý.)

František Samec  - říjen 2025

obr. 5

obr. 6

obr. 4
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Platí i na výměnu skel do
vlastní obruby

Multifokální brýle za bezkonkurenční
cenu v Optika Stříbro!

Cena za pár
netenčených

čoček

7 560,-

Benešova 442, Stříbro, po - pá 8:00 - 17:00, 732 695 440, info@optikastribro.cz

Biometrické
měření zraku
+ zdravotní
screening

placená inzerce

obr. 7

obr. 8
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Slávo, ty jsi se s partou stříbrských mi-
lovníků horské turistiky vydal letos 
v květnu na peruánskou horu Huasca-
rán. Co vás k tomu vedlo?
Původní vize byla dopřát si nějaký větší 
kopec mimo Alpy. A když jsme uvažovali 
o tom, kam se vydat, tak se nabízelo Peru 
a oblast hory Huascarán, a to i proto, že 
je to letos 55 let od tragické události, kdy 
pod Huascaránem zemřela tehdejší čes-
koslovenská lezecká špička. Přišlo nám to 
jako krásné provázání toho, co my chce-
me uskutečnit a zároveň vzpomenout na 
ty dobré kluky, kteří tam zemřeli.

Jaký byl plán výpravy?
Původní plán byl, že já, Martin Sládek, 
Pavel Jonáš a Michal Cibulka pojedeme 
přímo do národního parku Huascarán, 
začneme nějakými aklimatizačními vý-
stupy a pobyty. Cílem pak bylo vylézt na 
horu Pisco, a poté se přemístit na Chopi-
calquiu, která je trochu snadnější, a nebo 
v tom lepším případě na Huascarán.
Než se dostaneme k samotnému průbě-
hu výpravy, rád bych se zeptal, jak dlou-
ho se plán téhle akce rodil?
Samotný nápad byl starý možná rok. Inten-
zivní přípravy ale trvaly asi půl roku..
Můžeš přiblížit průběh celé akce?
První velká překážka byla už samotná ces-
ta. Jeli jsme autem do Domažlic, vlakem 
do Mnichova, přesun na letiště, pak let do 
Limy a hned 8 hodin autobusem do Huara-
zu, takže přes 30 hodin na cestě. Samotné 
město Huaraz je ve výšce asi 3000 metrů 
nad mořem, takže jsme tam chvíli pobyli. 

k hoře Ishinca. Samotný přístup k hoře byl 
asi třídenní a občas bylo hledání cesty dost 
komplikované, několikrát jsme se vraceli. 
Nakonec se nám výstup na horu, která má 
asi 5 a půl kilometru, povedl.
Jak zpětně hodnotíte expedici, byť jste 
se museli vzdát těch původních hlavních 
cílů?
Nemůžu to asi posuzovat za celou skupinu, 
ale když to řeknu za sebe, tak to bylo krás-
né poznání té kultury a způsobu života, 
což je pro mne vždycky ta první věc, kte-
rá mě zajímá. Jak lidé žijí v jiných částech 
světa v porovnání s tím naším životem, to 
člověku vždycky určitým způsobem nasta-
ví zrcadlo. Co se týče horských ambicí, tak 
nebylo sice dosaženo těch nejvyšších met, 
které jsme měli, ale ten náhradní plán byl 
úspěšný. Všichni jsme se vrátili živí, zdra-
ví a nerozhádaní ke svým rodinám, což je 
fajn.
Kromě samotné návštěvy místa tragédie, 
jaké bylo další provázání vaší výpravy 
a té události z roku 1970?
První věc, která člověka zasáhne, že se do-
stane do města Yungay. To město bylo 
v roce 1970 tou kamennou lavinou srovná-
no se zemí a zemřelo tam tehdy asi 17 000 
lidí. Jediné, co zůstalo stát a připomíná to 
původní město, je socha Ježíše Krista, kte-
rá se stala pietním místem celé té tragédie. 
Peruánci následně postavili nové město asi 
o jeden kilometr dál. Na samotném místě, 
kde měli českoslovenští horolezci základní 

Následoval přejezd do městečka Yungay 
pod Huazcaránem, kde jsme nabrali něja-
ké zásoby a přemístili jsme se do hor, kde 
začaly první treky a pokusy o výstup. Chvíli 
jsme pobývali u lagun, kde se v roce 1970 
stala ta tragédie a pak jsme začali vystupo-
vat k chatě Pisco, která je asi 4800 metrů 
nad mořem. Výška byla cítit a zároveň byly 
poměrně špatné podmínky. Cítili jsme, že 
jsme trochu uspěchali výstup a na lehko 
jsme se vrátili do města Yungay, kde jsme 
ještě asi dva dny zůstali. Pak jsme měli vizi, 
že bychom mohli zvládnout horu Pisco. 
Pro představu je to asi 5700 metrů vysoký 
kopec. Při našem druhém pokusu a prů-
zkumném prostupu k ledovci a nástupu na 
samotnou horu, jsme se potkali s místními 
horskými vůdci, kteří nám říkali, že letos se 
povedlo na horu vylézt jedinému člověku 
a podmínky jsou tam dost nebezpečné. 
Nad 6000 metrů nám vůbec nedoporučo-
vali jít. 
Takže jste si nechali poradit a výstup na 
Pisco jste vzdali?
Ty hory jsou hodně odlehlé. Je to úplně 
jiná atmosféra, než například v Alpách. 
Člověk je tam bez signálu, často delší dobu 
nepotká lidi a v případě nějakého průšvihu 
by ta záchranná akce byla dost kompliko-
vaná, tak jsme si nechali poradit, nepouš-
těli jsme se do zbytečného rizika a změnili 
jsme plány. Už z domova jsme měli připra-
vené různé alternativy pro případ, že se 
něco takového stane. Vydali jsme se tedy 

Rozhovor s Jaroslavem Zabloudilem, účastníkem výpravy Peru 2025
„Kordillery mají jinou atmosféru, než hory v Evropě. Signál tu není a moc lidí tam nepotkáte.“
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SPOLKOVÝ ŽIVOT

mladých hasičů z Boru v čase 14:65 z roku 
2019 a vytvořit nový, v úžasném novém 
čase 14:04. Laťka je vysoko a motivace 
obrovská pro ostatní týmy do dalších zá-
vodů.
V sobotu 13. 9. se uskutečnila Kladrubská 
studna, kde soutěž vrcholí. Tým Stříbro A, 
který po letošní sezóně přechází do doros-
tu, předvedl opět nejlepší požární útok, a 
tak si zaslouženě odvezl 1. místo Mistra 
požárního útoku Tachovské ligy. Druhý 
tým B zabojoval, a proto obsadil 3. místo.
Mladým hasičům blahopřeji k úžasným 

výsledkům. Byla to sezóna plná radosti, 
ale také slziček a loučení. Hasičský sport 
není tak atraktivní jako fotbal, hokej 
a atletika, ale je to kolektivní sport, kde se 
musí jeden na druhého spolehnout a platí, 
že poctivá práce a fair play přináší úspěch. 
Věřme, že budou přicházet noví nástupci 
mladých hasičů a tento sport se stane ces-
tou k práci dobrovolného hasiče.

Štěpánka Svobodová
Foto: Denis Voleský

Úspěsná sezóna mladých hasičů

Prvorepublikový řopík ve dnech EHD

Mladí hasiči také v letošním roce repre-
zentovali Stříbro na závodech v hasičském 
sportu.
Letošní ročník je ověnčen nejen celkovým 
vítězstvím Tachovské ligy, ale také překo-
náním dosavadního rekordu ligy.
Tachovská liga nabídla 12 soutěžních kol 
pořádaných sbory dobrovolných hasičů 
na území okresu Tachov. První soutěž od-
startovala 3. 5. ve Stráži. Naše město re-
prezentují dva týmy starších žáků Stříbro 
A a Stříbro B. Týmu Stříbro A se podaři-
lo při prvních závodech překonat rekord 

V rámci EHD, dny evropských památek,  
13. 9. jsme pro zájemce zpřístupnili  ob-
jekt lehkého opevnění ve Stříbře naproti 
hotelu U Branky.  Byl pěkný slunný den, 
proto nebyla nouze o návštěvníky, kte-
ří ocenili vybavenost objektu. Děkujeme 
všem, kteří nás přišli podpořit i přiložit 
ruce ke spokojenosti veřejnosti.. Těšíme se 
do budoucna na další akce, kdy vyjdeme 
ohledně otevření vstříc zájemcům.
Miroslav Lőbl Suchel, Martin Svoboda, 
Jiří Pitoňák

větší výpravy do hor, to zatím v hlavě ne-
mám. Člověk má rodinu, podnikání, spous-
tu každodenních starostí, takže zatím věnuji 
energii tímhle směrem a třeba něco časem 
přijde. 

Děkuji za rozhovor.

David Blažek

ně komplikované, že se málokdy povede jet 
ve stejné sestavě. Takže s každým z těchhle 
kluků už jsem na nějakém kopci byl, ale se-
stavy se různě promíchávají.

Jaké máš ty a tví kolegové další plány? 

V létě se nám podařilo udělat v Alpách ně-
kolik pěkných výstupů, ale co se týče nějaké 

tábor a smetla je lavina kamenů, je také po-
mník, který se postupem času stal pomní-
kem všech obětí národního parku Huasca-
rán.

Byli jste v tomhle složení na výpravě po-
prvé nebo jde o stabilní skupinu lidí?

Výlety na hory jsou tak časově a organizač-
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Z chovatelské výstavy
V sobotu 13. 9. se uskutečnila ve Stříbře 
32. výstava králíků, holubů a drůbeže, do-
plněná expozicí okrasného ptactva.
Vystaveno bylo 140 ks králíků, 120 ks 
holubů, přes 200 ks drůbeže v 72 volié-
rách a ptáčkaři zaplnili s malými i velký-
mi papoušky přes 35 voliér. Při pátečním 
posuzování si výstavu prohlédly děti, 
v sobotu byla výstava otevřena pro veřej-
nost. Sobotní program doplnila hudební 
produkce pana Žákovce a paní Volínové 

a k vidění byly i nejnovější vozy nabíze-
né prodejci AUTO VOLF Stříbro. Výstavu 
si kromě představitelů města a zástupců 
svazu chovatelů prohlédla i delegace cho-
vatelů z KTZV Vohenstrauss. Pořadatelé 
udělili pro nejlepší zvířata 14 pohárů a 26 
čestných cen.
Děkujeme chovatelům za obeslání naší 
výstavy a gratulujeme oceněným vysta-
vovatelům. Další poděkování směřuje 
studentům SOŠ Stříbro, sponzorům, kteří 

přispěli cenami do výherní soutěže, ro-
dině Vališových za zajištění občerstvení, 
městu Stříbru za podporu a hlavně všem 
chovatelům, kteří se podíleli na zdárném 
průběhu výstavy.
Akce se uskutečnila v rámci EHD 2025 
a byla spolufi nancována městem Stříbrem.
Zdeňka Kantová

Včelaři

Víte, že jedna včela navštíví za den až tři-
cet tisíc květů, nebo že,  než včely „vyro-
bí“ kilogram medu, nalétají dohromady 
dvě stě tisíc kilometrů? Slyšeli jste někdy 
o včelách čističkách? To všechno a řadu 
dalších zajímavostí o včelách, rostlinách 
a přírodě vůbec se můžete dovědět mezi 
včelaříky v zájmovém kroužku. 
A co na to oni sami? Na podzim a v zi-
mě se scházíme v Domě dětí a mládeže 
ve Stříbře, učíme se nejen poznávat život 
včel, různé druhy květin a stromů, zkou-
máme mikroskopem, vyrábíme rámky 
do úlů, z včelího vosku si vytváříme svíč-
ky, někdy zbude čas i na nějakou hru. 
To všechno můžete prožít, třebaže doma 
vlastní včelstva nemáte, protože naše jar-
ní schůzky jsou na  základně – včelíně, 

který patří stříbrské organizaci České-
ho svazu včelařů. Tady se učíme pečovat 
o šest včelstev. Včelky přikrmujeme, ošet-
řujeme, a pak nás odmění při medobra-
ní, kdy si sami umíme vytočit z plástů 
med. Můžete nás najít nejen v DDM nebo 
ve včelnici, ale představujeme se i při Dnu 
dětí, učíme ostatní zdobit medové per-
níčky, pravidelně se zúčastňujeme soutě-
že Zlatá včela. Podívali jsme se i do Ná-
rodního zemědělského muzea, prohlédli 
jsme si i včelařské učiliště v Nasavrkách, 
letos se chystáme na Včelí stezku do Plz-
ně. Myslíte, že by se vám mezi námi líbi-
lo? Není nic jednoduššího než se přihlásit 
na www.ddm-stribro.cz.
Miroslav Nenutil
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Hornický spolek Bratrstva sv. Barbory ve Stříbře
Pietní akt na dole Austria
Ve čtvrtečním odpoledni 28. srpna se 
členové Bratrstva sv. Barbory zúčastni-
li v Chotěšově na hřbitově pietního aktu 
k 107. výročí důlního neštěstí na dole Aus-
tria v Týnci. Co se tehdy stalo?
Psal se rok 1917, v Evropě zuřila světo-
vá válka a válečný průmysl požíral uhlí 
plnými sousty, takže poptávka po něm 
i v tehdejším Rakousko-Uhersku vysoce 
převyšovala jeho nabídku. Odbyt kvalit-
ního zalužanského uhlí sahal po labské 
vodní cestě daleko do Němec a za Berlín. 
Většina práceschopné mužské populace 
byla však povolána na bojiště I. světové 
války, a tak vznikal v dolech problém jak 
s pracovními silami, tak i s jejich kvalifi ka-
cí. Problém pracovní síly byl nakonec po 
vojensku vyřešen povoláním vojska, které 
samozřejmě nemá žádné praktické řeme-
slné ani odborné zkušenosti s dobýváním 
uhlí, odbornost šla stranou a do řízení 
hornických prací nastoupila místo toho 
tuhá vojenská disciplína. V dolech okolo 
Chabařovic se sice nevyskytovaly výbušné 

plyny, avšak výjimku tvořil právě důl Aus-
tria III, kde bylo zakázáno používat ote-
vřeného světla. Tento důl těžil v již jednou 
přerubaných závalových polích metodou 
jejich podrubávání (Unterfahrung), což 
samo sebou přinášelo značná nebezpečí 
prohořívání z nových chodeb do stařin 
(prostory již dříve vyrubané, něm. poe-
ticky nazvané Alter Mann) a naopak. 
V důsledku válečné intenzifi kace těžby 
byla zanedbávána údržba provozovaných 
chodeb, vše se soustředilo jen a jen na těž-
bu, a tak nebylo divu, že vznikaly četné 
výlomy až na úroveň stařin s akutním ne-
bezpečím ohně v nich. Údržbě se věnovaly 
jen nedělní směny, pokud nebyly určeny 
dalším mimořádným těžbám. Už něko-
lik týdnů před katastrofou upozorňovalo 
těch několik málo zkušených havířů, kteří 
na dole po odvodech ještě zůstali, na váž-
né nebezpečí ohně v hlavní svážné těžeb-
ní chodbě. Bohužel v době a situaci, kdy 
o všem rozhodoval neznalý voják a kdy 
každý frajtr měl větší slovo než báňský 
rada nebo zkušený havíř, nebylo tomu 

popřáno sluchu. Jako pokus o vzpouru 
byly potlačeny i snahy těchto havířů od-
mítnout fárat, takže scéna pro neštěstí 
byla dokonale připravena. Důl byl po ka-
tastrofě asi rok uzavřen, ale už v závěru 
roku 1918 byl jeho provoz v již osvobo-
zené republice obnoven, tentokrát již pod 
novým názvem – Svoboda. O příčině této 
důlní katastrofy s dvaceti třemi oběťmi 
na životech není třeba dlouho uvažovat. 
Každá překotná intenzifi kace těžby zna-
mená v nebezpečných důlních poměrech 
značné zvýšení rizika. Toto riziko spojené 
ještě s nedostatečnou nebo žádnou kva-
lifi kací vojenského velení dolu znamená 
pak téměř jistotu, že k neštěstí dojde. Je 
jen s podivem a dílem šťastné náhody, že 
ve válečných letech nezaznamenal revír 
podobných nehod víc. Dostavili se zá-
stupci měst Nýřan, Zbůchu a Chotěšova, 
zástupci hornických spolků z Plané, Cech 
horníků a hutníků z Příbrami a Bratrstvo 
sv. Barbory ze Stříbra.
Čest jejich památce „Zdař Bůh“
Karel Neuberger

Horníci v Chotěšově Den horníků v Sokolově
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Den horníků v Sokolově
V sobotu 5. září se členové Bratrstva 
sv. Barbory zúčastnili již tradičních oslav 
Dne horníků v Sokolově. Zúčastnily se 
hornické spolky ze všech koutů naší re-
publiky. Organizátoři připravili bohatý 
program. Počasí nám přálo a můžeme 
konstatovat, že se akce povedla.
Jiří Milt, Karel Neuberger

Důl Skalka
V tomto týdnu jsme se zajeli podívat 
za kamarády do Mníšku pod Brdy, do 
dolu Skalka, který se nachází v areálu 
bývalých Kovohutí. Zde se nás ujal Igor 
Gajdůšek jako předák štoly na těžbu že-
lezných rud. Nejdříve jsme jeli vláčkem 
asi 1 300 m. Zde jsme vystoupili a pro-
hlídka dolu, který má 10 nadzemních 
a asi 17 podzemních pater s hloubkou dolu 
asi 330 m, započala. Při deseti nadšencích 
spravovat tento důl je pořádná fuška. Celý 
důl mají osvětlený a přepínají si jednotlivé 
větve podle toho, kde se zrovna naléza-
jí. Většina dolu je vystrojena ve vyzdívce 
a v hajcmanech. Zajímavé je, že zrovna jen 
toto patro, dá se říci dědičné štoly, zůstalo 
zachováno, jinak důl je prý celý vyrabo-
vaný. Mají zde, pokud jsem dobře počí-
tal, k dispozici čtyři funkční lokomotivy 
a dva pulmany pro jízdu mužstva. Podíva-
li jsme se i do prostoru, kde se dobývaly 

křemence, zde se nachází komora 52 m 
vysoká. Podívali jsme se k vybetonované 
kruhové jámě, k úklonné jámě s připrave-
ným vozem pro jízdu, do bývalé strojovny 
slepé jámy bez stroje a do dalších zajíma-
vých prostor. Důl byl uzavřen v roce 1966. 
Fáralo zde na směnu až 200 horníků. Před 
vstupem do dolu zůstalo zachovalé nádra-
ží pro nástup horníků. Toto bych asi bral 
jako velkou raritu, nesetkal jsem se s tím. 
Kluci se nám věnovali více než tři hodiny. 
Samozřejmostí je přinést s sebou nějaké 
pozornosti, což se stalo. Dostali pozván-
ku na naši akci připravovanou na květen 
příštího roku. Doporučujeme k návštěvě. 
Zdař Bůh.
Karel Neuberger

Návštěva v Novém Zvolání 
 Již potřetí se členové Bratrstva sv. Barbo-
ry zúčastňují na pozvání kamarádů Hor-
nického dne v Novém Zvolání u Vejprt. 
O vše se zde stará nejstarší člen snad 
nově vznikajícího hornického spolku, 
Tonda Hippmann. Člověk, který ve svém 
produktivním věku pracoval na šachtě 
Měděnec. Letos jsme byli požádáni 
o získání dalších hornických spolků pro 
jejich věc. Snad se nám to podařilo, pro-
tože přijeli kluci z hornických spolků 
z Plané, Tlučné, Nového Sedla, ze Stříbra 
a samozřejmě i ti, co to mají nejblíže, hor-

nické spolky ze sousedního Saska. Vše 
započalo hornickou parádou, kterou jsme 
zakončili v místním kostele Nejsvětější-
ho srdce Ježíšova, který nechal postavit 
místní rodák, kardinál Innitzer, který byl 
vídeňským arcibiskupem. Zde nás uvítal 
místní farář. Úvodního slova se ujal pan 
Antonín Hippmann, Pan farář celebro-
val mši česko-německy. Po skončení mše 
vyšli z kostela nejdříve všichni prapo-
rečníci, následováni všemi přítomnými. 
Celá akce se odehrávala na prostranství 
před kostelem. I zde se ujal slova pan Hip-
pman spolu se starostkou města Vejprt, 
Jitkou Gavdunovou, která předávala zá-
stupcům hornických spolků Pamětní lis-
ty. Bratrstvo sv. Barbory předalo starostce 
drobné hornické dary. Rovněž místní hor-
nický spolek obdržel stříbrskou švancaru 
a permoníka. Předseda spolku vyzname-
nal pana Franka Rocha, předsedu hornic-
kého spolku Frohnau, spolkovou medailí. 
Poté již k drobnému občerstvení hrála 
hornická kapela z Annabergu. Počasí nám 
přálo. Odjížděli jsme plně spokojeni. Tak 
zase za rok na shledanou. Příští naší akcí 
je spolková schůze a Salamandr v Banské 
Štiavnici.
Zdař Bůh.
Karel Neuberger

Veterán club Stříbro

V předvečer XIII. ročníku Jízdy o pio-
nýrský šátek a VI. ročníku Babettacupu 
jsme spokojeně konstatovali, že je na zí-
třek všechno připraveno. Teď jen, aby v 

sobotu 6. září vyšlo počasí… V noci nás 
vzbudil vytrvalý déšť a hlavou se honily 
obavy, jestli v tomhle počasí vůbec něk-
do přijede a co bude hospodský Soušek 

ve Vsi Touškově dělat se stovkou obědů, 
když mu zbudou? Po rozednění se naše 
obavy začaly rozpouštět stejně rychle, jako 
mlha nad lesem. Na stříbrskou plovárnu 



Stříbrský zpravodaj 10/2025

13

František Smola vyhrál podzimní klasiku

Strhující motokrosové závody nabídl 
podnik středočeského přeboru MOTUL 
MX Racing, kterým v neděli 7. září po-
kračovala rekordní 78. sezóna Terénu 
sv. Petra ve Stříbře. Zkušený tým AMK 
Stříbro pod vedením Miroslava Vraného 
vzorně připravil velkou trať včetně sko-
ku přes silnici a odměnou mu byla nejen 
početná účast jezdců a fanoušků, ale také 
hojně znějící chvála pořadatelského vý-
konu. Teplé a slunečné počasí dotvořilo 
ideální podmínky, a tak na přeborové 
měření sil dorazilo více než šestnáct set 
platících diváků. Spolu s neevidovanou 
mládeží nebo třeba jezdeckými dopro-

vody se celkový počet přihlížejících blížil 
výtečným dvěma a půl tisícům.
Výsledky závodů potvrdily, že Stříbrs-
ko zůstává silnou motokrosovou baštou 
nejen počtem jezdců, ale i kvalitou jejich 
výkonů. Na denní vítězství doma dosáh-
li Dominik Kučeřík (licenční MX2), Ja-
kub Kos (MX1 registrace) a Jakub Krbec 
(MX2 registrace). Druhá místa vybojo-
vali David Hroch (85 ccm), David Pale-
ček (Veterán 50+), Marek Strohschneider 
(Hobby MX2), a Pavel Nový (Veterán 
60+). Na stupních je doplnil bronzový 
Leopold Šimák (Veterán 60+). Prvenství 
v elitní třídě licenčních MX1 si vyjel Fran-

tišek Smola, který navázal na svůj triumf 
ve Stříbře před šesti lety.
AMK Stříbro motoristické veřejnosti 
děkuje za přízeň v letošní sezóně a těší 
se na shledanou na posledním velkém 
závodě sezóny. V sobotu 25. října 2025 
od 12:00 hostíme fi nále Českého poháru 
MX. Podrobnosti k tomuto podniku se 
dozvíte na www.amkstribro.cz nebo na 
sociálních sítích. Akce a činnost klubu 
spolufi nancuje město Stříbro.

Text: Míra Šimek
Foto: Martin Záhoř

se brzy začaly sjíždět nejrůznější prsko-
lety, pincky, báby a kozí dechy. A bylo 
jich tolik, že byl překonán loňský rekord 
a na start se postavilo neuvěřitelných 114 
účastníků!!! Počet účastníků překvapil 
i stříbrského starostu Martina Záhoře, 
který ocenil krásu a technický stav strojů, 
popřál všem šťastnou cestu a s nostalgií 
zavzpomínal na své první kilometry. Tra-
sa dlouhá 64 km vedla ze Stříbra přes Syt-
no, Lhotu, Heřmanovu Huť a Lochousice 
do Vsi Touškova, kde mezi dvěma zkouš-
kami soutěžící poobědvali. Pak pokra-
čovali ve směru na Hradec, Honezovice, 
Jivjany, Zálezly, Lšelín, Kostelec, Kladruby 
a Benešovice zpět do Stříbra. Trasa byla 
značena šipkami a soutěžící v průběhu 
trasy čekalo 6 zkoušek, které prověřily je-
jich dovednosti a správný odhad. Sluneč-
né počasí velkou měrou přispělo k tomu, 
že většina soutěžících zůstala na plovárně 

až do vyhlášení výsledků, a tak si fandové 
těchto strojů mohli ještě odpoledne větši-
nu z nich v klidu prohlédnout. Výsledky 
se vyhlašovaly ve třech kategoriích. Dám-
ský pohár si odnesla Zuzana Hofmanová 
(Jawa 555), druhá Petra Havlová (Stadion 
S11) a třetí Zita Bílková (Betka), všechny 
jsou tradičními účastnicemi. Babettacup 
ovládli David Škopek, Tomáš Vorlíček 
a Miroslav Kostroun. V nejobsazeněj-
ší kategorii bylo 61 účastníků, nejlepší 
z nich byl Václav Frýbert (Jawa 23), dru-
hý Michal Mantlík (Jawa 05) a třetí Dušan 
Matúška (Jawa 21). Prožili jsme všichni 
krásný den, a přestože se díky velkému 
počtu účastníků na stanovištích občas 
tvořily fronty, nebyla tam nouze o legra-
ci. Pro tuhle atmosféru a krásnou okolní 
krajinu se k nám sjeli účastníci ze Stříbra a 
okolí, ale i z Domažlicka, Karlovarska,
Sokolovska a opět přijel početný Moped 

team Cerhovice. Tentokrát s sebou přivez-
li kamaráda – nejvzdálenějšího účastníka 
Juana z Kolumbie, který neskrýval nadše-
ní nad atmosférou této akce. Setkávají se 
tu pravidelní účastníci, soutěží spolu celé 
rodiny a tahle retro jízda si získává stále 
větší oblibu. Velký dík za pomoc a podpo-
ru patří SDH Stříbro, městu Stříbru, Clu-
bu Stříbrná míle, všem sponzorům a or-
ganizátorům. Děkujeme starostům obcí, 
že umožnili konání dovednostních zkou-
šek na území jejich obce. Jízdu pořádáme 
pro širokou veřejnost a už teď začínáme 
plánovat příští ročník jarní Májové jízdy 
okolím Stříbra. Máte-li zájem posílit naše 
řady a mimo jiné pomoci s organizací 
podobných akcí, rádi vás mezi námi uví-
táme!

Za Stříbrský veterán club v AČR
František Kubinec
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TJ Baník Stříbro – letní soustředění starších žáků 2025  
Letošní fotbalová sezóna začala star-
ším žákům Baníku Stříbro už v pondělí 
4. srpna, kdy se sešli po letní pauze na prv-
ním tréninku. Zatímco jiní si stále užívali 
letních prázdnin, kluci se začali připra-
vovat na první zápas krajského přeboru. 
Ten odehráli 23. srpna a porazili v něm TJ 
Přeštice vysoko 13:0. A hned druhý den 
vyrazili hráči i s trenéry na letní soustře-
dění do sportovního areálu v Přimdě.
Všichni hráči, ač je čeká dvoufázový ná-

ročný trénink, se na sosutředění velmi 
těší, protože si tam užijí spoustu legrace 
a zábavy. Jinak ale kluci musí dodržovat 
pevný režim, na který ostřížím zrakem 
dohlíží jejich trenéři. Pojďme se tedy spo-
lečně podívat, jak vypadá jeden takový 
den na fotbalovém soustředění z pohledu 
hráče.
Úderem sedmé hodiny ranní se rozez-
ní budíček a po 10 minutové přípravě se 
kluci vydávají na rozvičku. Poté násle-

duje prostor pro osobní hygienu, a pak 
se jde na snídani. Jen co se všichni ráno 
nadlábnou, začíná jim dopolední trénink. 
Na něm hráče čekají převážně různá ci-
čení bez míčů. Patří mezi ně protaho-
vání, posilování, ale třeba i přetahování 
lanem, při kterém si vždy všichni užijí 
spoustu legrace. Trénink pomalu končí 
a máme tu poledne, kdy přichází čas obě-
da. A protože s plným žaludkem toho 
na hřišti stejně moc nepředvedete, mají 

Soustředění 20. - 24. 8. 2025 
V neděli 24. 8. jsme zakončili soustředě-
ní v Mariánských Lázních. Soustředění 
probíhalo s tamním klubem TJ SOKOL 
(TJ Sokol Mariánské Lázně Řecko-řím-
ský zápas ) a trvalo pět dní. Tréninky byly 
dvoufázové. Prostřídali jsme vše, na co si 
vzpomenete - běh, posilování, kruhové 
tréninky, bazén, tréninkové boje, nácvi-
ky techniky, a to jak ve volném stylu, tak 

ve stylu řecko-římském. Na nácvik tech-
niky volného stylu se na nás přijeli podívat 
i zápasníci z Wrestling Slavoj Plzeň.
Děkujeme místnímu klubu za poskytnutí 
prostor a spoluúčast na soustředění. Dále 
bychom chtěli poděkovat za vzorný servis 
restauraci Kamenný Dvůr.
Na závěr děkujeme všem zúčastněným. 

Dětem jsme popřáli, aby si ve zdraví uži-
ly co nejvíce zbytek prázdnin a do školy 
všichni vykročily tou správnou nohou.
My se na Vás budeme těšit 2. září (úterý) 
na prvním tréninku po prázdninách.
Celé soustředění se uskutečnilo za podpo-
ry NSA a Města Stříbra.
Tomáš Adam
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I když se kluci určitě snaží, tak občas to 
ujede každému, a tak není nikdo, kdo by 
si z této kategorie neodvezl domů alespoň 
nějaký bodík. A je tu konec soustředění. 
Trenéři jsou vždy rádi, že vše proběhlo 
v pohodě a bez žádných větších úrazů.
Tak nějak takhle stráví a užijí si naši mla-
dí fotbalisté letní soustředění, které je má 
připravit na jejich další sezónu. Věříme, 
že se klukům soustředění líbilo a my se 
těšíme na jejich výkony v podzimní části 
krajského přeboru Plzeňského kraje. Vel-
ký dík patří trenérům za jejich obětavost 
a ochotu předat klukům vše, co potřebují 
pro skvělé výkony ve fotbale. 
Lumír Drnka

všichni od 13:00 do 15:00 hodin polední klid. 
I když někdy je ke klidu opravdu daleko... 
Jako správná parta vymýšlejí kluci různé 
srandičky a kanadské žertíky. Tak napří-
klad komu kam co schovat, koho na něco 
nachytat a tak dále. A tak se pak trenéři 
chytají za hlavu, co to ti kluci zase vymys-
leli. Ale polední klid je pomalu za námi 
a my jsme zpátky na hřišti, kde začíná 
druhý odpolední trénink. Tady už má 
hlavní slovo míč, se kterým se nacvičuje 
například střelba na bránu, různé technic-
ké dovednosti a hlavně standardní situace, 
které mohou nastat při „ostrém“ zápase. 
Po skončení tohoto tréninku následuje za-
sloužená večeře a po ní čeká všechny při-
bližně dvouhodinové osobní volno, který 

si každý užívá podle svého. Někdo má ještě 
tolik energie, že vyrazí na nedaleké hřiště, 
kde si zahraje nohejbal. Další sledují tele-
vizi ve společenské místnosti. Samořejmě, 
že nejlepším programem je nějaký fotba-
lový zápas. Další tráví volný čas hraním 
společenských her. A nebo možná na ně-
koho vymyšlejí další povedenou kulišár-
nu...  V deset hodin večer trenéři vyhlásí 
večerku a všichni po náročném dni vyrazí 
do peřin. Celé soustředění kluci soutěží 
v různých disciplínách, za které dostávají 
drobné odměny. Takže motivace je určitě 
veliká. Například se jedná o nejdelší hod 
autu, nejdelší výkop od brány, žonglování 
s míčem, či sedy-lehy. Speciální soutěžní 
kategorií je největší sprosťák soustředění. 

80 let stříbrského fotbalu 
V sobotu 23. 8. proběhla pod záštitou Stří-
bro Žije - festival oslava 80. výročí stříbrs-
kého fotbalového oddílu. 
Děti se vyřádily na dětské diskotéce a oblí-
bené pěnové party, dospělé publikum po-
tom nejvíce zaujal hřeb večera v podobě 
kapely Abba Stars v těsném závěsu s disco 
teamem Umakart & Hallogen a mladou 
kapelou Eclipse band. 
Na trávě se odehrály fotbalové zápasy 
všech věkových kategorií a nejvíce fanouš-
ků dorazilo na exhibiční zápas s gardou 
FC Viktoria Plzeň. 
Celý den proběhl v pohodové atmosféře 
a byl příjemným završením léta ve Stří-
bře. Nejvíce nás těší, že se společně ba-
vili všichni návštěvníci od nejmladších 
po nejstarší a to, i přes ne úplně ideální 
počasí, v hojném počtu.

Rádi bychom poděkovali městu Stříbru 
a tělovýchovné jednotě, díky kterým moh-
la akce proběhnout v takové podobě. Už 

nyní připravujeme další ročník, kde se 
na Vás budeme opět těšit!
Štěpán Marek, Marek Vyšín - pořadatelé
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PODZIM FILM FEST ve Stříbře uvede předpremiéru i dva studentské fi lmy

Stříbro a stříbrné fi lmové plátno k sobě 
prostě patří! Pátý ročník Podzim fi lm festu 
proběhne od pátku 24. 10. do soboty 1. 11. 
2025. Přinese přehlídku fi lmů s tématem 
rodinných vztahů, dětství a dospívání, be-
sedy, denní tábor a pátrací hru.

V pátek 24. října od 19:00 zahájí festi-
val studentský snímek Brácha a beseda 
s představitelem hlavní role Tomášem 
Brentonem, kterého můžete již znát jako 
ústřední postavu z fi lmu Děti Nagana. 
Krátkometrážní fi lm Brácha je inspiro-
ván skutečným příběhem čtrnáctiletého 
chlapce, jenž spáchal sebevraždu v roce 
2018 kvůli šikaně. Přístupný je od 15 let. 
Stejnou pozornost si zaslouží další stu-
dentský fi lm Útěkáři, který se opět dotýká 
tématu šikany, ale také dětského domova, 
alkoholu a gamblerství. Emotivní příběh 
nejen o ztrátě, ale také o naději uvedeme 
ve čtvrtek 30. října v kině Slavia od 19:00 
opět s besedou. 

V kině Slavia se můžete těšit také na před-
premiéru animovaného fi lmu Pohádky 
po babičce, legendární komedii Jak do-
stat tatínka do polepšovny, rodinné dob-
rodružství Cukrkandl nebo na působivý 
příběh spisovatele Franz, který se natáčel 
i v Plzeňském kraji. 

Nevšední fi lmový zážitek nabídne 
kafe.Prostor snímkem Na druhé straně 
léta o tíze dospívání, ale také nová re-
staurace Osmý den, kde uvedeme vítězný 
dokument Karlových Varů, Raději zešílet 
v divočině. 

Během podzimních prázdnin nabídneme 
denní komunitní tábor, během kterého se 
s dětmi vydáme prozkoumávat svět tele-
vize a dokonce navštívíme studia České 
televize v Praze. I pro ty nejmenší máme 
připravenou zábavu v podobě pátrací hry. 
Oslavte s námi 60 let večerníčku a vydej-
te se hledat kreslené postavičky za okny 

a ve výlohách kolem náměstí. Hra bude 
probíhat od 6. do 24. října 2025. Děti 
do 15 let, které vyluští tajenku, získají v pro-
storu MAS Český Západ jednu vstupenku 
do kina na animovaný fi lm Pohádky 
po babičce. 

Více informací k předprodeji vstupenek, 
k pravidlům hry i k dennímu táboru 
se dozvíte na plakátu, v kanceláři MAS 
Český Západ na Masarykově náměstí 15 
ve Stříbře, na www.mascz.cz/podzim.html 
nebo na facebookových stránkách MAS 
Český Západ. Akce se koná za podpory 
města Stříbra a je spolufi nancovaná Ev-
ropskou unií z OP Jan Ámos Komenský 
a OP Zaměstnanost plus.

Přijďte zažít podzim na plátně – emotivní, 
pravdivý a nezapomenutelný!

Dominika Hilpertová, 
MAS Český Západ
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Zahájení školního roku
Po prázdninách jsme se opět sešli na naší 
školní zahradě, kde paní ředitelka přivíta-
la nové i stávající žáky a jejich rodiče. 

Chovatelská výstava 
Dne 12. 9. jsme se se žáky 1. i 2. stupně 
naší školy zúčastnili chovatelské výstavy 
v Chovatelském areálu ve Stříbře. Výsta-

Na začátku školního roku bylo do Základ-
ní umělecké školy Stříbro přijato 311 žáků, 
z toho do hudebního oboru 169, výtvarné-
ho oboru 106 a do literárně dramatického 
oboru 36.
Žáci, kteří nemohli být z kapacitních 
důvodů přijati, jsou evidováni jako ná-
hradníci.
Ve škole vyučuje 13 kvalifi kovaných učite-
lů, které představíme v příštím čísle.
Ani o prázdninách ZUŠka nezahále-
la. Kromě drobných úprav v interiéru 
a lakování dveří, proběhlo několik akcí. 
Klavíristka Alžběta Petráňová zahrála 
v červenci na vernisáži v Kladrubech, 
v červenci také v Kladrubech a v srpnu 
zahrála v Cebivi Zlatíčka ze Stříbra, 

Co se děje u nás v ZŠ Revoluční

Základní umělecká škola Stříbro informuje

Z NAŠICH ŠKOL

va byla zaměřena na chov králíků, holubů 
a drůbeže, doplněná o pestrou expozicí 
okrasného ptactva.
Žáci měli možnost zblízka pozorovat 
různá plemena a dozvědět se více o jejich 
chovu, péči a zajímavostech ze světa zví-
řat. Pro mnohé z nich to byla příležitost 
setkat se s některými druhy vůbec po-
prvé a rozšířit si tak své znalosti o přírodě 
a hospodářských zvířatech.

Celá akce se nesla v příjemné atmosféře 
a přinesla dětem nejen nové poznatky, ale 
i hezký společný zážitek.
Jana Šmídová, Monika Blažková 
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1. srpna pak ještě učitelka výtvarného 
oboru Lenka Janíková pořádala před stří-
brským muzeem workshop v rámci festi-
valu Stříbření a poslední neděli v červen-
ci a v srpnu pořádala škola promenádní 
koncerty. Žák na klarinet, Štěpán Samec, 
se zúčastnil Letního hudebního kempu 
na Konzervatoři v Plzni, na který byl vy-
brán díky umístění v krajském kole sou-
těže ZUŠ. V září zahráli žáci školy také 
na několika vernisážích a dalších akcích. 
Z větších projektů, které nás čekají, bych 
chtěl uvést Adventní koncert KrisKros 
capelly, který bude tradičně v kostelíku 
Nanebevzetí Panny Marie v neděli 7. pro-

since a velké vánoční koncerty ve Stříbře
a v Kladrubech. U těch termíny ještě 
upřesníme.
Na jaře nás čekají projekty ještě větší. 
Bude to např. krajské kolo soutěže ZUŠ 
v komorní hře s převahou dechových žes-
ťových nástrojů v Plzni 14. 3. 2026, Kraj-
ská přehlídka ZUŠ literárně dramatické-
ho oboru ve Stříbře 27. a 28. 3., Krajská 
přehlídka divadelních souborů Tartas 
ve Stříbře 24. – 26. 4., XXXI. přehlídka 
mládežnických orchestrů ve Stříbře, vel-
ké žákovské koncerty, výstava prací žáků 
výtvarného oboru a další. Nezapomněli 
jsme ani na promenádní koncerty, kterých 

bylo již 75 a věříme, že se již potřetí po-
daří zorganizovat přehlídku instrumen-
tálních, vokálních a tanečních souborů 
v rámci festivalu Plzeňské dvorky na dvoře 
Krajského úřadu v Plzni. Na prvních dvou 
ročnících se velice dobře zapsala Zlatíčka 
ze Stříbra. 
Plán akcí Základní umělecké školy Stříbro 
se doslova každým dnem naplňuje, tak si 
troufám napsat, že se všichni mají na co 
těšit.
Bc. František Kratochvíl
ředitel ZUŠ Stříbro
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KULTURA

Na dny památek hrálo Ocho Ríos 
Dny evropského dědictví, neboli EHD, 
připadly v letošním roce ve Stříbře na dru-
hý zářijový víkend. Počasí se umoudřilo 
a lidé tak měli možnost se vydat na pu-
tování po historických místech a památ-
kách ve městě a blízkém okolí. Městské 
kulturní středisko ve Stříbře se tradičně 
také zapojilo. Připravili jsme na Muzejní 
náměstí hudební tečku celodenního pro-
gramu. Tentokrát se o ni postarala téměř 
dvouhodinovým vystoupením energic-
ká kapela Ocho Ríos. Latinskoamerické 
rytmy nenechaly mnoho návštěvníků 
v klidu postát a posedět. Dobré občer-
stvení, příjemné počasí a skvělá hudba tak 
úspěšně zakončily tradiční oslavu historie 
města a jeho obyvatel.

David Blažek
ředitel MKS ve Stříbře

Foto: Vladimír Novotný 
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Michael Mc Keever

HRAJÍ

19 hod.
2025

2.10.

MYKOLOGICKOU 
VÝSTAVU

– 
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36 LET POTÉ

u príležitosti výrocí státního svátku 

Zazní autorské písne, známé songy Marty Kubišové, 
Hany Hegerové, Evy Olmerové a dalších.

Vstupné 170 KcVstupné 170 Kc
Vstupenky lze zakoupit i on-line na www.mks-stribro.cz 

v v 17170000
 hodin hodin 

v kostele 
Nanebevzetí 
Panny Marie 

ve Stríbre

                   vystoupí 

Vladka Bauerová 

1989 - 2025

17. listopadu17. listopadu
ˇ ˇ

ˇ ˇ

ˇ

ˇ̌

˛
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21. 11. 2025
19:00

STŘÍBRO
KINO SLAVIA

Petra NESVAČILOVÁ
Josef POLÁŠEK

HOSTÉ:

Vstupné: 550 Kč. Předprodej: www.mks-stribro.cz.
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Kino SLAVIA 
  2026 VSTUPENKY

Fin2u nově ve Stříbře: 
Finanční poradenství 21. století je tady! 
S radostí oznamujeme otevření nové kanceláře Fin2u ve 
Stříbře! Přinášíme moderní, srozumitelné a transparent-
ní fi nanční poradenství 21. století, které je přizpůsobeno 
dnešním potřebám jednotlivců i rodin. Už žádné zasta-
ralé přístupy, nejasné smlouvy nebo zbytečné pojistky. 
U nás v Fin2u stavíme na osobním přístupu, odbornosti 
a důvěře. Ať už řešíte pojištění, hypotéku nebo si chcete dát 
dohromady dlouhodobý fi nanční plán, jsme tu pro vás. Pomů-
žeme vám například: • zajistit správně pojistky, které dávají 
smysl a opravdu kryjí to, co má být kryto, • vyjednat hypotéku 
s výhodnými podmínkami, které nezatíží váš rozpočet, • se-
stavit fi nanční plán, díky kterému budete mít přehled, jistotu 
a cíle, které opravdu dosáhnete. Navštivte nás osobně v nové 
kanceláři ve Stříbře a zjistěte, že fi nanční poradenství může 
být příjemné, efektivní a opravdu užitečné.
Fin2u – Stříbro, nově otevřeno 
Domluvte si schůzku, nebo se jen stavte na kávu. 

Těšíme se na vás!

         728 426 496

www.fi n2uag.cz
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Veletrh bydlení a stavebnictví
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Rekrea ní chata

 
 
Butov (Hrach. p .) 

 
Rodinný d m 

 
 
Holost evy 

  

 

  

 

Rod. d m Únehle (+ pole) 
Cena: 3.890.000,- K  

Rekrea ní chata Blahousty 
Cena: 1.990.000,- K  

Chata St íbro „Na Hamru“ 
Cena: 2.200.000,- K  

Rod. d m (chalupa) Otro ín 
Cena: 2.290.000,- K  

 

 

 

  

 

 

 

Rodinný d m Hoš ka 
Cena: 4.490.000,- K  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rodinný d m Lisov, okr. PJ 
Cena: 3.900.000,- K  

 
 
 
 
 
 
 
 

Rod. d m Všeruby u Plzn  
Cena: 9.690.000,- K   

 
 

Stavební pozemek Bezemín 
Cena: 1.277.880,- K  

 
 
 
 
 
 
 

 

HARVILLA – REALITY s.r.o. 
Váš dlouholetý partner na trhu s nemovitostmi 
SÍDLO:  Plze , Slovanská alej 24 - tel. 377 445 369, 602 432 757 
POBO KY:  St íbro, Benešova 442 - tel. 374 621 182, 606 628 181 
 Sušice, Pod Svatoborem 54 - tel. 602 931 158 
 

Našim klient m nabízíme tyto služby: 
- zprost edkování prodeje, koup  a pronájmu nemovitostí   
- vypracování kupních, nájemních, zástavních, pachtovních smluv, atd.  
- vypracování znaleckých posudk  a ocen ní pro ú ely d dictví, apod. 
- vypracování stavební dokumentace a pr kazu energ. náro nosti budovy     
- p ehlášení vody, elekt iny a plynu           Byt 3+1 St íbro, Brožíkova 
- zprost edkování hypote ních úv r           Cena: 2.890.000,- K  

Kompletní nabídku nemovitostí najdete na www.harvilla.cz 

PRODEJ NEMOVITOSTÍ BEZ STAROSTÍ 
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Milé divačky a milí diváci našeho kina, 
první polovina října se ponese ve zname-
ní návratu toho, že do českých kin dorazí 
dlouho očekávané pokračování kultovní 
sci-fi  série s názvem Tron: Ares. Zatím-
co první dva fi lmy se odehrávaly převážně 
v digitálním světě, třetí díl přináší zlom, 
tentokrát programy proniknou do našeho 
světa a dojde ke střetu dvou realit.

Tvůrce původního Trona Steven Lisberger 
vysvětluje, že právě taková technologic-
ká odvaha je pro tuto sérii typická. „Tron 
byl vždy o věcech, které tehdy působily až 
příliš futuristicky. A pak je dohnal reálný 
svět...“
Zároveň se nové pokračování výrazně 
dotýká současných témat, především ros-
toucího vlivu umělé inteligence. Podle he-
rečky Grety Lee, která hraje programátor-
ku Eve Kim, působily některé momenty 
na place až mrazivě aktuálně. Svět Trona 
se tak stává metaforou pro realitu, kde 
technologie čím dál více proniká do kaž-
dodenního života, a proto je právě teď ten 
správný čas, aby se Tron vrátil.
Tron: Ares přináší i návrat klíčové postavy 
série, jíž je legendární programátor Kevin 
Flynn v podání Jeff a Bridgese. Bridges má 
k postavě Flynna stále silný vztah a vní-
má ji jako odraz lidské snahy o dokona-
lost. „Právě to, že Flynn v minulosti hledal 
ideální verzi světa skrze technologie, ale 
zároveň přehlížel hodnotu samotné ces-
ty, se stává důležitým tématem“ vysvětluje 
herec. 
A dvě další zajímavostí k tomu:
- Jeff  Bridges o setkání a spolupráci 

s Jaredem Letem na natáčení fi lmu TRON: 
ARES: „Nikdy předtím jsem ho nepotkal. 
Říkal jsem si: ‚Jaké to asi bude?‘, protože 
byl také producentem seriálu, je velkým 
fanouškem originálu a pracoval na něm 
10 let. Přišel jsem a víte, jak má každé 
natáčení jinou atmosféru? Tady byla za-
jímavá atmosféra. Zeptal jsem se: ‚Jaký 
je Jared? Jak pracuje?‘ ‚Je v pohodě. Víte, 
říkáme mu Ares, takže používá své jmé-
no,‘ a já jsem řekl: „Oh, to je zajímavé.“ 
„V seriálu se jmenoval Ares, a tak jsem na-
konec řekl: „Ahoj, Air, jak se máš, kámo?“ 
vysvětlil. „A zeptal jsem se: ‚Můžu ti říkat 
Air?‘ A on odpověděl: ‚Jo, jasně, že můžeš.‘ 
Pak jsme se uvolnili a bylo to prostě úžas-
né. Víte, jamovali jsme, chápete?“
- Tron: Ares porušuje 43 let starou tradi-
ci franšízy Tron tím, že od MPAA získal 
rating PG-13. Filmy Tron (1982) a Tron: 
Legacy (2010) mají oba rating PG.
A jsme nebo nejsme připraveni na mož-
nosti, které fi lm ukazuje? Toť otázka 
v době počínající AI…

Stezka života (v originálu Th e Salt 
Path), je drama, možná romantické, ve 
kterém se v hlavních rolích představí Gil-
lian Anderson (Sexuální výchova, Akta X) 
a Jason Isaacs (Sázka na zlato). Snímek je 
adaptací memoáru Pobřežní cesta, který 
v roce 2018 napsala Raynor Winn. Sama 
autorka v podání Gillian Anderson, ve 
fi lmu zjistí, že její manžel Moth (Isaacs) 
trpí nevyléčitelnou nemocí. Do toho 
všeho se ještě dostanou do právních po-
tíží, v rámci kterých přijdou nejenom o 
dům, ale i o práci. Oba se proto rozhod-
nou vydat se na více než tisíc kilometrů 
dlouhou pouť, kterou bude představovat 
Jihozápadní pobřežní cesta, nejdelší ne-
přerušená stezka v Anglii. Je to odvážný 
krok, který by mnozí považovali za šílen-
ství. Bez jasného plánu se vydají na 1000 
kilometrů dlouhou cestu podél divoce 
krásného jihozápadního pobřeží Ang-
lie – pouze s hrstkou nejnutnějších věcí 
a nadějí, že na konci svého putování na-
jdou sílu pokračovat dál. Romantické dra-
ma je nadějeplným příběhem o tom, že i ty 
nejtěžší zkoušky osudu se dají zvládnout, 
když nechybí vůle a blízkost milovaného 
člověka.
Malé pelmel o fi lmu:
- O režii fi lmu se postarala Marianne Elli-
ott, která má především zkušenosti z diva-
dla. Točila také pro seriál Alan Bennett's 

Talking Heads (2020). Scénář zpracovala 
na cenu BAFTA nominovaná Rebecca 
Lenkiewicz (Když promluvila).
- Ralph Fiennes byl první volbou produ-
centů pro roli Motha Winna a měl o tuto 
roli velký zájem, ale nakonec ji odmí-
tl, když mu nečekaně nabídli hlavní roli 
ve fi lmu Konkláve (2024). Gillian Ander-
son údajně navrhla jako náhradu Jasona 
Isaacse.
- Scéna, ve které Moth (Jason Isaacs) ne-
chtěně šťouchne Raynor (Gillian Ander-
son) do obličeje, když si sundává batoh 
u brány na začátku fi lmu, byla nepláno-
vaná náhoda. Režisérce Marianne Elliott 
se líbilo, jak herci zůstali ve svých rolích, 
když se to stalo, a tak scénu ponechala, 
místo aby ji přetočila.
- Gillian Anderson a Jason Isaacs se před 
začátkem natáčení setkali s  Raynor Winn 
a jejím manželem Moth. Anderson shle-
dala Raynor velmi defenzivní, zatím-
co Raynor byla zmatená, jak někdo tak 
okouzlující jako Anderson může věrohod-
ně ztvárnit její postavu.
- South West Coast Path je skutečná trasa 
dlouhá 630 mil (1010 km). Začíná v Poole 
Harbour a končí v Minehead (nebo nao-
pak).
Z traileru to vypadá na milý a emocemi 
nabitý snímek, u kterého je možné si tro-
chu i pobrečet, takže kapesníčky určitě 
s sebou. Teď už jen musíme doufat, že fi lm 
si najde cestu i ke stříbrskému obecenstvu, 
nejen tomu věrnému, ale i náhodně při-
cházejícímu. 
Tak na shledanou příště!
Laco Kajaba 

Filmové postřehy Laca Kajaby

STEZKA
ŽIVOTA
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19.00   RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ
DOKUMENT – ČR, SK | Přístupnost od 12 let | 84 min    Vstupné 140 Kč

ONLINE PRODEJ VSTUPENEK

mksstribro

ˇ

19.00   BLÁZNIVĚ
KOMEDIE – ITÁLIE – titulky | Přístupnost od 15 let | 97 min   Vstupné 140 Kč

19.00   PANSTVÍ DOWNTON: VELKÉ FINÁLE 
DRAMA – VELKÁ BRITÁNIE, USA – titulky | Přístupnost od 12 let | 122 min Vstupné 150 Kč

19.00   TRON: ARES  
SCI-FI, AKČNÍ – USA | Přístupnost od 12 let | 142 min    Vstupné 150 Kč

10.00   WEBSTEROVI: PŘÍBĚHY NA PAVOUČÍM 
  VLÁKNĚ
ANIMOVANÝ – SK, ČR, SLOVINSKO | 65 min     Vstupné 140 Kč

19.00   STEZKA ŽIVOTA 
DRAMA - VELKÁ BRITÁNIE – titulky | Přístupnost od 12 let | 115 min  Vstupné 140 Kč

19.00   NĚCO ZA NĚCO 
KOMEDIE, DRAMA - ČR | Přístupnost od 12 let | 86 min    Vstupné 150 Kč

19.00 ZAHÁJENÍ FESTIVALU   BRÁCHA
           BESEDA PO FILMU
DRAMA - ČR | Přístupnost od 15 let | 29 min      Vstupné 100 Kč

10.00 ZAHÁJENÍ DĚTSKÉ SEKCE POHÁDKY PO BABIČCE
PŘEDPREMIÉRA

ANIMOVANÝ, LOUTKOVÝ – ČR, SK, SLOVINSKO, FRANCIE | 71 min  Vstupné 100 Kč

10.00   JAK DOSTAT TATÍNKA DO POLEPŠOVNY
KOMEDIE - ČESKOSLOVENSKO | 91 min     Vstupné 70 Kč

19.00 BESEDA PO FILMU  ÚTĚKÁŘI
DRAMA - ČR | Přístupnost od 12 let | 83 min      Vstupné 100 Kč

19.00      FRANZ
DRAMA, PSYCHOLOGICKÝ | Přístupnost od 15 let | 127 min   Vstupné 140 Kč
– ČR, NĚMECKO, POLSKO, FRANCIE

10.00 ZAKONČENÍ    CUKRKANDL
RODINNÝ, DOBRODRUŽNÝ – ČR, SK | 115 min    Vstupné 140 Kč

14.00   POD PAROU 
DRAMA, KOMEDIE – ČR, SK | Přístupnost od 12 let | 112 min   Vstupné 70 Kč

10.00   NOC V ZOO: ZOMBÍCI NA ÚTĚKU
ANIMOVANÝ – FRANCIE, KANADA | 92 min      Vstupné 140 Kč

19.00   NEPOLAPITELNÝ
KRIMINÁLNÍ, KOMEDIE - USA – titulky | Přístupnost od 12 let | 126 min  Vstupné 150 Kč

  3. 10.  Pá

  5. 10.  Ne

  6. 10.  Po

  9. 10.  Čt

11. 10.  So

13. 10.  Po

14. 10.  Út

19. 10.  Ne

21. 10.  Út

23. 10.  Čt

24. 10.  Pá

25. 10.  So

27. 10.  Po

30. 10.  Čt

31. 10.  Pá

  1. 11.  So

KINO SENIOR
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Uzávěrka dalšího čísla je 15. 10. 2025.
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SOUHRN AKCÍ NA ŘÍJEN 2025

  2. 10. 19.00 –  HVĚZDNÉ MANÝRY – divadelní představení  KINO SLAVIA

  8. 10. 17.00 –  ZAHÁJENÍ VÝSTAVY FOTOKLUBU STŘÍBRO   MĚSTSKÁ KNIHOVNA
  DOVOLENÁ VE FOTOGRAFIÍCH

14. 10. 17.30 –  SETKÁNÍ ZA OKNEM NA TÉMA    PROSTOR MAS,
  „JAK UDRŽET MOZEK V KONDICI“   MASARYKOVO NÁMĚSTÍ 15

14. 10. 19.00 –  VANDRÁCI NA OSTROVĚ LIDOJEDŮ    KINO SLAVIA
  LIŠKA & RÉVAI, BESEDA S PROMÍTÁNÍM FOTEK 

21. 10. 17.30 –  INSPIRATIVNÍ KAVÁRNA NA TÉMA   PROSTOR MAS, 
  „JAK PŘEŽÍT PUBERTU“     MASARYKOVO NÁMĚSTÍ 15

22. 10. 17.00 –  SETKÁNÍ S KRONIKÁŘKOU MĚSTA STŘÍBRA  MĚSTSKÁ KNIHOVNA
  JITKOU SOUTNEROVOU

  6. – 24. 10.     –  PÁTRACÍ HRA – NAJDI VEČERNÍČKA!   PROSTOR MAS
         MASARYKOVO NÁMĚSTÍ 15

  8. 10.–30. 11. –  VÝSTAVA FOTOKLUBU STŘÍBRO –    MĚSTSKÁ KNIHOVNA
  DOVOLENÁ VE FOTOGRAFIÍCH

10. – 11. 10.     –  MYKOLOGICKÁ VÝSTAVA – výstava čerstvých hub  RADNICE

24. 10. – 1. 11. –  PODZIM FILM FEST VE STŘÍBŘE, program uvnitř str. 17 KINO SLAVIA

do 17. 10.         –  PROBÍHÁ VÝSTAVA OBRAZŮ VÁCLAVA ŠMOLÍKA MĚSTSKÉ MUZEUM

MĚSTSKÉ TRHY - 2., 9., 16., 23. a 30. 10. 2025       MASARYKOVO NÁMĚSTÍ

Připravujeme:
17. 11. 36 LET POTÉ, VYSTOUPÍ VLAĎKA BAUEROVÁ,    KOSTEL NANEBEVZETÍ P. MARIE
 zazní písně M. KUBIŠOVÉ, H. HEGEROVÉ…

21. 11. SEDM PÁDŮ HONZY DĚDKA, KINO SLAVIA

26. 11. DIVOCH ZVE NA REPRÍZU HRY „KDYŽ LIBUŠE VĚŠTILA“,  KINO SLAVIA

30. 11. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

31. 1. BYLO NÁS PĚT (TENKRÁT) - divadelní představení,   KINO SLAVIA
 účinkují ČENSKÝ, HRUŠÍNSKÝ, ČTVRTNÍČEK a další,


